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Αγαπητοί γονείς, 

Η διαδικασία των εγγραφών για τη σχολική χρονιά   2021 - 2022  διαφοροποιείται  μετά   το   νέο 
διάταγμα του Υπουργού Υγείας που έχει ανακοινωθεί στις 8 Ιανουαρίου 2021 για αντιμετώπιση της 
πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19. 
 
Συγκεκριμένα, οι εγγραφές των παιδιών τα οποία αυτή τη σχολική χρονιά φοιτούν στις τάξεις Α΄- Ε΄, 
θα γίνουν κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας των υπεύθυνων εκπαιδευτικών των τμημάτων με 
τους γονείς, από τις 12-15 Ιανουαρίου 2021.  
 
Για αιτήματα μετεγγραφής, θα πρέπει ο ενδιαφερόμενος γονέας/κηδεμόνας να κάνει τηλεφωνικώς 
την εγγραφή του παιδιού του στο σχολείο που φοιτά και στη συνέχεια να συμπληρώσει το έντυπο 
ΔΔΕ 33 και να το αποστείλει στην ηλεκτρονική διεύθυνση του σχολείου: http://dim-trachoni2-
lem.schools.ac.cy ή να το προσκομίσει στο σχολείο μέχρι τις 15 Ιανουαρίου 2021. 
 
Η πιο κάτω διαδικασία ακολουθείται για μαθητές/τριες που θα εγγραφούν για πρώτη φορά στο 
συγκεκριμένο Δημοτικό Σχολείο (μαθητές Α' τάξης και νέοι μαθητές): 

 12-15 Ιανουαρίου: Οι γονείς/κηδεμόνες τοποθετούν σε κλειστό φάκελο, όλα τα 
απαραίτητα έντυπα/πιστοποιητικά/έγγραφα για την εγγραφή του παιδιού τους και την 
αίτηση για μετεγγραφή (αν επιθυμούν μετεγγραφή, έντυπο ΔΔΕ 33 ) και τα παραδίδουν στο 
σχολείο της εκπαιδευτικής τους περιφέρειας.   Ο κλειστός φάκελος τοποθετείται σε ειδικό 
κιβώτιο που βρίσκεται στη βόρεια είσοδο του σχολείου.  Δικαίωμα εγγραφής  στην Α΄ τάξη 
έχουν τα παιδιά που γεννήθηκαν από την 1η Νοεμβρίου 2014 μέχρι και την 31η  Αυγούστου 
2015. 

  
 Όσοι γονείς/κηδεμόνες έχουν τη δυνατότητα να χρησιμοποιήσουν το διαδίκτυο και σαρωτή 

              ή σχετική εφαρμογή κινητού τηλεφώνου/ταμπλέτας, μπορούν να αποστείλουν, μέσω 
              ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, τα απαραίτητα έντυπα/πιστοποιητικά/έγγραφα στην  
              ηλεκτρονική διεύθυνση του σχολείου. Με την επαναλειτουργία των σχολείων θα απαιτηθεί 
              να προσκομιστούν τα πρωτότυπα έντυπα/πιστοποιητικά/έγγραφα στο σχολείο. 
 

 Όσοι γονείς δεν έχουν πρόσβαση στο διαδίκτυο, μπορούν να βρουν τα απαραίτητα έντυπα 
για εγγραφή (έντυπο ΔΔΕ 11) και για μετεγγραφή (έντυπο ΔΔΕ 33) από την ιστοσελίδα του 
σχολείου μας (Έντυπα) ή από το σχολείο. 
 

 Οι γονείς/κηδεμόνες προσέρχονται στον συγκεκριμένο χώρο τηρώντας αυστηρά όλα τα 
ισχύοντα υγειονομικά πρωτόκολλα (μάσκες, αντισηπτικό, αποστάσεις),  έχοντας 
συμπληρώσει, εκ των προτέρων, όλα τα απαραίτητα έντυπα απλώς για να ρίξουν στο 
κιβώτιο τον φάκελο και αποχωρούν. 
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 12-18 Ιανουαρίου 2021: Το σχολείο, μελετά όλες τις αιτήσεις εγγραφών/μετεγγραφών και 
              επικοινωνεί τηλεφωνικώς με όλους τους γονείς/κηδεμόνες: 
              - για να επιβεβαιώσει την εγγραφή του παιδιού 
             - για να εξασφαλίσει τυχόν πληροφορίες/στοιχεία που δεν έχουν προσκομιστεί 
 
 

Απαραίτητα έντυπα/πιστοποιητικά/έγγραφα για εγγραφή μαθητών/τριών στο σχολείο 
(Α τάξη ή νέες εγγραφές) 

 Έντυπο ΔΔΕ 11:  «Αίτηση για εγγραφή σε Δημοτικό Σχολείο ή Νηπιαγωγείο 
(Υποχρεωτική Προδημοτική Εκπαίδευση και Προδημοτική τάξη)».  Μπορεί να εξασφαλιστεί από το 
σχολείο ή από την ιστοσελίδα του σχολείου ή  του Υ.Π.Π.Α.Ν.: 
http://www.moec.gov.cy/dde/entipa.html. 
 

 Πιστοποιητικό Γέννησης/Διαβατήριο 
-Υποβάλλεται από όλους τους γονείς/κηδεμόνες που εγγράφουν το παιδί τους στο συγκεκριμένο 
σχολείο για πρώτη φορά. 
- Για μαθητές/μαθήτριες που γεννήθηκαν στην Κύπρο, απαιτείται επίσημο Πιστοποιητικό Γέννησης. 
- Για μαθητές/μαθήτριες που γεννήθηκαν εκτός Κύπρου, απαιτείται επίσημο Πιστοποιητικό 
Γέννησης από την Αρμόδια Αρχή της χώρας στην οποία γεννήθηκαν. 
Το Διαβατήριο γίνεται δεκτό ως επίσημο πιστοποιητικό. 
- Φωτοαντίγραφα των πιο πάνω εγγράφων γίνονται δεκτά, μόνο αν έχουν πιστοποιηθεί από 
αρμόδιο λειτουργό. 
 

 Λογαριασμοί που αποδεικνύουν την οδό κατοικίας 
- Δύο πρόσφατοι λογαριασμοί: σκυβάλων και ηλεκτρικού ρεύματος, που να αποδεικνύουν ότι η 
οδός της κατοικίας διαμονής του/της μαθητή/μαθήτριας είναι αυτή που δηλώθηκε και εμπίπτει 
στην εκπαιδευτική περιφέρεια του σχολείου. 
- Σε περιπτώσεις που η κατοικία διαμονής του/της μαθητή/μαθήτριας είναι ενοικιαζόμενη και δεν 
είναι δυνατόν να προσκομιστεί λογαριασμός σκυβάλων, θα πρέπει να προσκομιστεί, επιπρόσθετα 
από τον λογαριασμό ηλεκτρικού ρεύματος και το ενοικιαστήριο έγγραφο. 
- Στις περιπτώσεις που λόγω πρόσφατης μετακόμισης, δεν υπάρχει λογαριασμός σκυβάλων, θα 
πρέπει να προσκομιστεί η άδεια οικοδομής και πρόσφατος λογαριασμός ηλεκτρικού ρεύματος. 
- Σε περίπτωση που οι γονείς/κηδεμόνες μένουν στην ίδια οικία με τον παππού και τη γιαγιά ή 
άλλους συγγενείς, και ως εκ τούτου δεν έχουν στο δικό τους όνομα τους δύο λογαριασμούς, που 
απαιτούνται για πιστοποίηση της διεύθυνσης διαμονής, θα πρέπει να προσκομίσουν: 
α) λογαριασμούς στους οποίους να αναγράφεται το όνομα του συγγενή με τον οποίο διαμένουν 
β) υπεύθυνη δήλωση στην οποία να αναγράφεται το όνομα του συγγενή με τον οποίο διαμένουν 
και από πότε διαμένουν με το συγκεκριμένο άτομο. 
Η δήλωση θα πρέπει να υπογραφεί τόσο από τους γονείς/κηδεμόνες του/της μαθητή/μαθήτριας 
όσο και από τον/τη συγγενή με τον/την οποίο/α διαμένουν. 
Η υπογεγραμμένη δήλωση θα πρέπει, τέλος, να πιστοποιηθεί από τον/την οικείο/α  κοινοτάρχη/ 
Δήμαρχο/Πιστοποιών Υπάλληλο. 
Όσα παιδιά εγγράφονται στην Α΄τάξη  έχουν μεγαλύτερα αδέλφια που φοιτούν στο ίδιο σχολείο 
γίνονται δεκτά χωρίς βεβαίωση της διεύθυνσης κατοικίας. 
 

 Κατάσταση εμβολιασμού 
- Κατά την εγγραφή μαθητών/ριών σε Δημόσιο Δημοτικό Σχολείο για πρώτη φορά  (μαθητές/ 
μαθήτριες Α΄ τάξης και οποιασδήποτε άλλης τάξης του Δημοτικού που προέρχονται από ιδιωτικά 
σχολεία ή σχολεία του εξωτερικού), οι γονείς θα πρέπει να προσκομίσουν αντίγραφο της Κάρτας 
Εμβολιασμού ή της σχετικής σελίδας του Βιβλιαρίου Υγείας, όπου θα φαίνεται η κατάσταση 
εμβολιασμού του παιδιού και θα αναγράφεται το όνομά του. 

http://www.moec.gov.cy/dde/entipa.html


- Αντίγραφο της Κάρτας Εμβολιασμού ή της σχετικής σελίδας του Βιβλιαρίου Υγείας θα πρέπει να 
προσκομιστεί ανεξάρτητα αν έχουν γίνει τα εμβόλια ή όχι, δηλαδή, να προσκομιστεί έστω και κενή 
η σχετική Κάρτα/σελίδα. 
- Ενώ είναι προτιμότερο να προσκομιστεί η Κάρτα Εμβολιασμού του παιδιού, μπορεί να γίνει 
αποδεκτή και η προσκόμιση σχετικής βεβαίωσης από μέρους του Παιδίατρου του παιδιού. 
 

 Βεβαίωση Φοίτησης σε κοινοτικό/ιδιωτικό νηπιαγωγείο (Αφορά εγγραφές στην Α΄τάξη) 
 
 
Τονίζεται ότι: 

 Οι γονείς προτρέπονται να τηρήσουν τα χρονοδιαγράμματα εφόσον δεν  θα υπάρξει νέα 
περίοδος εγγραφών. Νέες εγγραφές /μετεγγραφές θα γίνονται δεκτές μόνο για παιδιά που 
αποδεδειγμένα ήταν αδύνατο να εγγραφούν κατά τον πιο πάνω χρόνο. 
Δεν θα εγκρίνονται επιπλέον τμήματα από αυτά που δημιουργούνται από τις εγγραφές του 
Ιανουαρίου.     Όσοι γονείς δεν εγγράψουν  τα  παιδιά  τους  τον  Ιανουάριο, θα                
υποχρεώνονται να τα εγγράψουν στο πλησιέστερο σχολείο της περιοχής στο οποίο θα  

               υπάρχουν κενές θέσεις. 
 Κάθε μαθητής, πρέπει να εγγράφεται στο Δημοτικό Σχολείο της εκπαιδευτικής του 

               περιφέρειας έστω και αν σκοπεύει να ζητήσει μετεγγραφή. 
 Σε περίπτωση προσκόμισης ψευδών στοιχείων/πιστοποιητικών, αυτό συνεπάγει ποινική 

δίωξη για εξαπάτηση της Αρμόδιας Αρχής και ακύρωση εγγραφής. 
 Μετά τις 15 Ιανουαρίου 2021, όσοι γονείς/κηδεμόνες παρουσιαστούν για εγγραφή ή 

μετεγγραφή του παιδιού τους, θα πρέπει να απευθύνονται στο οικείο Επαρχιακό Γραφείο 
Παιδείας και όχι στα σχολεία. Στις περιπτώσεις αυτές, προτρέπονται οι γονείς/κηδεμόνες 
να αποστέλλουν τα σχετικά έντυπα/έγγραφα/πιστοποιητικά, μέσω ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου ή τηλεομοιότυπου στο οικείο Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας χωρίς να 
μεταβαίνουν οι ίδιοι στα Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας. 

 
Σημειώνεται ότι στη βάση του σχετικού διατάγματος του Υπουργείου Υγείας, οι γονείς/κηδεμόνες 
θα επιτρέπεται να επισκεφθούν το σχολείο για την εγγραφή του παιδιού τους, αποστέλλοντας SMS 
με κωδικό 4 για «Απόλυτα αναγκαίες επισκέψεις σε κρατικές υπηρεσίες, υπηρεσίες του ευρύτερου 
δημόσιου τομέα και της τοπικής αυτοδιοίκησης». 

Από τη Διεύθυνση 


